

Ривз и Баллок не прочь вместе сняться в третьей части "Скорости"

Киану Ривз и Сандра Баллок уверены, что они смогли бы сыграть в третьем фильме франшизы "Скорость", исполнив давнее желание публики. Остросюжетный триллер режиссера Яна де Бонта стал четвертым по кассовым сборам фильмом 1994 года, заработав \$350 миллионов, во многом благодаря великолепному взаимодействию исполнителей главных ролей. Кроме того, фильм помог Ривзу и Баллок превратиться в один из культовых экраных дуэтов десятилетия, и в 2006 году они воссоединились в фильме "Дом у озера".

Во время совместного интервью на подкасте "50 MPH" Ривз так отзывался о "Скорости 3": "Я имею в виду, знаете, мы бы точно выложились по полной".

Обсуждая историю создания фильма "Скорость" в подкасте "50 MPH", Ривз и Баллок согласились, что на съемочной площадке экшн-триллера они сработались без особых усилий.

Будет ли следующей совместной работой Ривза и Баллок "Скорость 3", пока неизвестно. Ривз не стал сниматься во втором фильме (его заменил Джейсон Патрик), но Баллок снялась в сиквеле 1997 года "Скорость 2: Круиз-контроль", и он оказался провальным как с точки зрения критики, так и с коммерческой точки зрения. В 2022 году Баллок заявила TooFab: "Мне до сих пор стыдно, что я в нем снялась".